

2018届大学毕业生就业率:91.5%

近两届高职高专毕业生就业率高于同届本科

2018届大学毕业生月收入4624元,比上届增长了307元

第三方社会调查机构麦可思研究院近日在北京发布的《2019年中国大学生就业报告》(就业蓝皮书)显示,2018届大学毕业生就业率为91.5%,其中近两届高职高专毕业生就业率高于同届本科。

据麦可思研究院副院长马妍介绍,2018届本科毕业生就业率为91.0%,与过去4届相比略有下降;2018届高职高专毕业生就业率为92.0%,与过去4届相比稳中有升。

根据报告显示,2018届本科毕业生待就业比例为4.2%,高职高专毕业生待就业比例为7.5%,与2014届相比均有下降。“由于深造的分流,毕业生待就业压力没有明显增加。”马妍说。

从就业去向来看,民营企业、地

级城市及以下地区等依然是主要就业去向,2014至2018届本科毕业生在民营企业就业的比例从50%上升到54%,2014至2018届高职高专毕业生在民营企业就业的比例从65%上升到68%。

从就业职业、行业来看,2018届本科毕业生从事最多的职业类是“中小学教育”,就业比例为19.3%,就业比例增长最多的行业是“中小学及教辅机构”,就业比例为12.7%;2018届高职高专毕业生从事最多的职业类是“销售”,就业比例为8.9%,就业比例增长最多的行业是“学前、小学及教辅机构”,就业比例为6.6%。

从收入方面来看,2018届大学毕业生的月收入为4624元,比2017届(4317元)增长了307元。从近3

届的趋势来看,应届大学毕业生月收入呈上升趋势,2018届大学毕业生月收入高于城镇居民2018年月均可支配收入(3271元)。

根据报告分析,2019年本科的信息安全、软件工程、网络工程等专业,高职高专的电气化铁道技术、社会体育、软件技术等专业为近年来的需求增长类专业,失业量较小,就业率、薪资和就业满意度综合较高;而2019年本科的绘画、历史学、应用心理学等专业,高职高专的语文教育、英语教育、法律事务等专业近年来的就业形势相对严峻。

据了解,这份报告的调查样本为来自30个省区市的2018届30.3万名大学毕业生,覆盖了1031个专业、327个行业及603个职业。

据新华社电

■ 环球万象

直升机坠楼顶 纽约摩天楼遭重创

一架直升机10日下午在美国纽约市曼哈顿岛一栋摩天大厦楼顶坠毁,飞行员丧生。据楼内人员描述,遭遇冲击时,整栋写字楼“都在摇晃”。

调查人员说,一架阿古斯塔A109E型直升机美国东部时间10日下午1时32分从纽约曼哈顿东区起飞,原定飞往新泽西州林登机场,起飞11分钟后坠毁。

坠机地点是曼哈顿第七大道一栋54层写字楼的楼顶,距繁华的时报广场仅几个路口。直升机撞向楼顶,随即起火,冒出滚滚浓烟。

纽约市长比尔·德布拉西奥在新闻发布会上说,这架直升机撞得七零八落,“显然撞击相当严重”。机内只有飞行员一人,没有其他乘客。除飞行员丧生,楼内和街上没有人员受伤或死亡的报告。

纽约市长德布拉西奥说,正在调查这次飞行是否获得拉瓜迪亚机场地面控制中心批准。拉瓜迪亚机场与约翰·F·肯尼迪国际机场、纽瓦克自由国际机场并列为纽约三大机场。

这名市长说,初步推断这起坠机事件与恐怖主义无关。 据新华社电

英首相位十人竞争 约翰逊遭多人围攻

英国执政党保守党党首竞选10日开锣。经保守党籍议员提名确认,宣布参选的11人中10人入围投票环节。议员首轮投票定于13日举行。

多名竞选人同一天正式开始拉票,谈及国内议题和英国退出欧洲联盟事宜。

监督党首竞争的保守党议员组织“1922委员会”10日宣布,11名竞选人中10人获得足够数量议员的提名,可以接受议员后续投票。

曾任分管大学和科学事务国务大臣的萨姆·吉马赶在委员会作此宣布前主动弃选。路透社报道,萨马是唯一一名支持英国再次就“脱欧”举行全体公民投票的竞选人。

英国《每日电讯报》梳理,约翰逊共获得62人提名,遥遥领先;外交大臣杰里米·亨特和环境、食品与农村事务大臣迈克尔·戈夫分别获得35人和31人提名,分列二三位。吉马仅获3人提名。

约翰逊当天经由《每日电讯报》宣传政策主张,包括提高年度所得税起征点和用市场驱动环境保护技术发展。

他的减税主张立即遭遇戈夫攻击。戈夫不仅批评减税政策“以富人为先”,同时提及2016年党首竞选往事,向约翰逊“喊话”说:“不管你做什么,千万别退出。我知道你这样做过。”

多名竞选人当天宣称唯有自己才能打破“脱欧”僵局,同时不忘揶揄约翰逊“不着调”。 据新华社电



入汛以来22个省份遭受洪涝灾害 未来三天,江南等地区将有强降雨

洪水退后的广东省河源市连平县上坪镇下洞村。

新华社 图

国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长兼应急管理部副部长叶建春11日表示,入汛以来全国出现14次区域性强降雨过程。截至6月10日,有22个省份不同程度遭受洪涝灾害,受灾人口675万人,比近5年均值少48%。

叶建春说,入汛以来,全国累计降水量达163毫米,接近常年同期(165毫米),降雨分布呈“南北多、中间少”格局。广西、江西、福建、广东等省受灾较重。

强降雨导致广东河源市连平县、龙川县与和平县部分乡镇受灾严

重。河源市政府通报,截至11日10时,已因灾死亡7人、失联1人,受伤3人。全市受灾人口11万余人,倒塌房屋956间。

截至6月10日22时,强降雨引发的洪涝灾害已导致江西9个设区市共201.4万人受灾,紧急转移安置和需紧急生活救助23.1万人,农作物受灾面积达137.2千公顷,绝收面积15.6千公顷,倒塌房屋531户1357间,严重损坏房屋508户1063间。

记者从广西壮族自治区应急管理厅获悉,受高空槽和暖湿气流共同

影响,6月4日起广西局部地区遭遇强降雨,已造成河池、南宁、桂林、柳州、防城港等5市23县(市、区)出现洪涝灾情。截至10日15时,本次灾害过程受灾人数已经超过34万多人。

未来三天,江南、华南及贵州、云南等地部分地区将有强降雨。中央气象台11日发布暴雨黄色预警。当天,水利部和中国气象局联合发布山洪灾害气象预警,自然资源部与中国气象局联合发布地质灾害气象风险预警。

综合新华社电

油价创下年内最大降幅 92号汽油重回“6元时代”

青年报记者 钟雷

本报讯 6月11日24时,油价迎来新一轮调整。据国家发改委消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年6月11日24时起,国内汽、柴油价格(标准品,下同)每吨分别降低

465元和445元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油需可省约18.5元。这也是2019年国内成品油调价窗口出现的最大跌幅。

据上海发改委消息,6月11日24时起,89号汽油每升下调0.34元,降至6.27元/升;92号汽油下调0.37元/升,变为6.72元/升;95号汽油下

调0.39元/升,降至7.15元/升;0号柴油下调0.39元/升,变为6.36元/升;-10号柴油下调0.41元/升,降至6.74元/升。

本轮油价调整后,2019年国内成品油调价已呈现“八涨三跌一搁浅”(包括4月1日因增值税率调整下调油价)的格局。